ПРИГЛАШЕНИЯ И ВИЗЫ ДЛЯ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН.
В соответствии с межгосударственными соглашениями граждане Армении, Азербайджана, Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, Молдовы, Таджикистана, Узбекистана, Украины обладают правом безвизового въезда на территорию РФ. Для граждан Грузии, Латвии, Литвы, Эстонии, Туркменистана, а также всех стран дальнего зарубежья режим въезда на территорию РФ визовый.
Иностранные граждане государств визового въезда перед началом обучения обязаны получить приглашение на въезд в Российскую Федерацию. Для получения детальной информации по вопросам оформления такого приглашения иностранным гражданам необходимо заблаговременно (не менее чем за 3 месяца до даты предполагаемого въезда) обратиться в управление международных связей ВШТЭ (ул. Ивана Черных, д.4, каб.А-225, телефон: 8 (812) 786-58-09, e-mail: zsv@gturp.spb.ru).
Для оформления приглашения необходимы паспортные данные иностранного гражданина. Важно, чтобы срок действия паспорта составлял не менее 18 месяцев от даты предполагаемого въезда. 
Готовое приглашение в электронном виде управление международных связей ВШТЭ (ул. Ивана Черных, д.4, каб.А-225, телефон: 8 (812) 786-58-09, e-mail: zsv@gturp.spb.ru ) направит на адрес электронной почты студента.
[bookmark: _GoBack]После получения официального учебного приглашения на въезд в Российскую Федерацию студенту необходимо обратиться в Посольство или Консульство Российской Федерации в стране пребывания и оформить учебную (студенческую) визу.
Иностранные граждане, прибывшие в Российскую Федерацию с другими типами виз (туристическая, рабочая и проч.) зачислению в университет не подлежат.
Не менее, чем за 45 дней до истечения срока действия учебной визы студент должен обратиться в управление международных связей ВШТЭ (ул. Ивана Черных, д.4, каб.А-225, телефон: 8 (812) 786-58-09, e-mail: zsv@gturp.spb.ru ) для ее продления. 

