Северо-Западное межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования приглашает Вас начать карьеру на государственной гражданской службе и получить опыт работы в федеральных органах исполнительной власти

Северо-Западное межрегиональное управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования является территориальным органом Федеральной службы по надзору в сфере природопользования. Основные направления деятельности:
· контроль и надзор за использованием природных ресурсов (недра, земля, вода, воздух), за соблюдением природоохранного законодательства;
· администрирование поступлений в бюджеты бюджетной системы РФ;
· выдача лицензий на определенные виды хозяйственной деятельности, заключений о соответствии экологическим нормам, разрешений на выбросы и сбросы загрязняющих веществ (подробнее – на сайте Управления http://78.rpn.gov.ru).
Как правило, мы предлагаем бесконкурсные должности (специалист 1 разряда), но если на собеседовании человек продемонстрировал выдающиеся способности или знания ‑ изыскиваем возможности для назначения на более высокие должности (специалист-эксперт, ведущий специалист-эксперт, главный специалист-эксперт).
Ежемесячная заработная плата – от 15 000 руб. По итогам кварталов, года – премии, размер которых будет зависеть от результатов работы. Таким образом, в перерасчете общего годового дохода по месяцам – около 30 000 руб. в месяц.
Ежегодный оплачиваемый отпуск – от 33 календарных дней с возможностью брать отпуск по частям по согласованию с руководителем.
[bookmark: _GoBack]Управление располагается в центре Санкт-Петербурга (ближайшие станции метро – Невский проспект/Гостиный двор, Маяковская/Площадь Восстания, Владимирская/Достоевская, Чернышевская), в здании, представляющем историческую ценность.
Дружный коллектив и доброжелательная атмосфера.
